



В Первомайском районе задержан подозреваемый в убийстве местного жителя

17 июня 2017 года во дворе одного из домов села Новоспасское Первомайского района обнаружено тело 38-летнего мужчины с проникающими ранениями шеи и грудной клетки. По данному факту Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 52-летний односельчанин потерпевшего.

По версии следствия, потерпевший после освобождения в мае текущего года из мест лишения свободы проживал в доме у подозреваемого. Вечером 17 июня в ходе ссоры, возникшей во время распития спиртных напитков, хозяин дома нанес потерпевшему несколько ударов кухонным ножом, от которых тот сразу скончался.

Ранее злоумышленник уже отбывал наказание за совершение аналогичного преступления. После этого, судом за совершение общественно-опасного деяния ему назначались принудительные меры медицинского характера.

В настоящее время рассматривается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Для определения психического состояния мужчины в ходе следствия ему будет проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1142443>